

我市玻璃钢技术集成与示范项目 获国家科技富民强县 项目立项

本报讯 (通讯员原祥正、李超)近日,从上级科技部门传来喜讯,我市组织申报的“玻璃钢制品产业技术集成与示范”正式获得2012年国家科技富民强县专项行动计划试点市项目立项。

此次全省共有12个项目获得立项,焦作市仅我市一家,这也是今年继国家科技型中小企业技术创新基金项目后,我市获得的又一国家级科技项目立项支持。该项目以我市玻璃钢产业发展为基础,旨在通过建设产业化基地、培育壮大行业龙头企业和骨干企业,引进先进技术、人才、设备等措施,努力提升玻璃钢产品档次,进一步推动我市玻璃钢特色产业基地建设,带动全市玻璃钢企业和产品上档升级,达到富农强县之目的。项目计划到2014年新增销售收入50亿元,出口创汇突破3000万美元,新增利税总额10亿元。

祖国祖国我爱您 齐诵诗歌祝福您 我市举办红色经典朗诵会

本报讯 (记者邓晓芳)“祖国,我爱你,我爱你长江的碧波,把56个民族的心曲弹唱;我爱你长城的雄伟,是您挺起中华民族的脊梁……”12岁的郭雨洁深情真挚的朗诵赢得在场观众的阵阵掌声。

为喜迎党的“十八大”,充分激发孩子们的爱国主义情感,渲染德育氛围,8月25日上午,由沁阳市妇女联合会主办的童心向党红色经典朗诵会在市总工会幼儿园举行。

孩子们将自己的情感融入一篇篇饱含着对祖国深深爱恋的壮丽诗篇之中,用深情款款的朗诵,歌颂伟大的祖国,用活泼的童真之心抒发豪迈的爱国情怀。句句诗词发自孩子们的内心,充满着深情,也充满着自豪。他们的《小萝卜头》、《祖国,我爱你》、《我骄傲,我是中国人》、《祖国,我亲爱的祖国》、《喜迎十八大,和谐唱中华》等气势雄伟的爱国诗歌和歌曲在自然纯真的表达中给在场的家长和孩子们留下深刻印象。

本次红色经典朗诵会旨在提高孩子们对民族文化的认识,继承和发扬诗歌文化,加深对祖国母亲的情感,树立孩子们从小就为祖国的强盛而努力奋斗的民族精神。

市法院开展集中整治 执法行为不规范专项活动

本报讯 (通讯员郭双燕、赵莉)为进一步规范执法行为,树立法官良好的司法职业形象,增强人民法院的司法公信力,日前,市中级人民法院决定自今年8月20日至11月20日,开展为期3个月的集中整治执法行为不规范专项活动。据悉,该活动是以正在进行的政法干警核心价值观教育实践活动和“人民法官为人民”主题实践活动以及市中院开展的“基层基础建设年”活动为深入背景。

活动共分学习动员、查摆问题、纠正整改、总结考评四个阶段进行。主要治理内容涉及接待当事人和庭审两大方面近二十项内容。接待当事人方面:精神状态不佳、态度冷漠、工作不认真等十个方面;庭审方面包括:开庭不守时、着装不规范、庭审不规范、语言不文明、服务不到位等十个方面。通过活动的有效开展,进一步增强广大法官的宗旨观念,使接待当事人更加文明,言谈举止更加规范,庭审作风更加严谨,并进一步加强执法行为建设为契机,促进法院工作作风、审判作风、纪律作风再上一个新台阶,切实维护人民法院的尊严和人民法官的良好形象。

系列飞车抢夺案成功告破

本报讯 (通讯员周杰光)近日,我市公安局成功侦破系列街头飞车抢夺单身女性拎包案,涉案价值两万余元。

8月10日,我市城区发生多起飞车抢夺案件,犯罪嫌疑人以独行女性为目标,采取骑摩托车尾随的方式,抢夺夜间行人背包,严重影响我市人民群众的安全感。

案件发生后,市公安局刑侦大队立即成立了专案组对案件展开侦破。经过民警4昼夜的紧张调查走访,8月14日,专案组最终将目标锁定在沁阳市王曲乡某村民尚某身上,并迅速将嫌疑人尚某抓获。经审讯,尚某供述8月10日,其和朋友李某经预谋后,夜晚驾驶摩托车,在我市城区采取跟踪单身女性,伺机抢夺的手段,疯狂作案多起,涉案价值两万余元。根据犯罪嫌疑人尚某的供述,专案组随即将另一名犯罪嫌疑人李某抓获归案。至此,近期发生在我市城区系列飞车抢夺案件成功告破。



为响应中国摄影家协会开展的全国“万名摄影家万幅作品赠万家”活动,近日,市摄影家协会主席吕刚深入到紫陵镇、西万镇等地向农民设计生户赠送摄影作品。(毋铁英 摄)

遗失声明

沁阳市医药局遗失17个房产证,证号分别为沁字第03093、03094、03095、03096、03097、03098、03099、03100、03101、03102、03103、03104、03105、03106、03107、03108、12615号。特声明作废。

高标准建设 多形式活动 西万镇精心打造农民群众的“精神家园”

通讯员 王一如

每天太阳一落山,西万镇官庄屯村文化活动中心就热闹起来了,村民们陆续来到这里,跳舞、散步、打球、扭秧歌。

“现在,生活是越来越好了,晚上没事的时候我就和这些老大姐们在文化广场唱歌跳舞,我们虽然年龄是越来越大了,但我们真的是越活越年轻,活出了我们老年人的风采”一位刚跳完扇子舞的丁大姐呵呵给我们说道。

近年来,西万镇将农村文化中心建设作为加强农村思想政治工作和精神文明建设,服务“三农”推动新农村建设的重要载体,结合本镇各村实际有计划、有步骤地推进农村文化中心阵地建设。如今在西万镇12个村中,村村建起了农村文化中心。特色民间文化项目形成了“一村一品”。老百姓想健身有大院,想学知识有中心,文化生活一点不比城里差。这些可喜的变化,都是多年来西万镇精心打造农民群众“精神家园”带来的实惠。

“农村文化中心是传播先进文化,弘扬文明乡风的有效载体,创建固然重要,用好用活提高利用率,更是我们探索的主要课题。”西万镇党委副书记、镇长李立强说。

在该镇西万村的文化广场上,村文化专干说起村里的文化活动时如数家珍:“现在,一到晚上,俺村的文化中心可热闹,每年都要举办100多场文艺演出。一到农闲,就召集各方面文艺人才排练节目。俺

村有俩剧团,还有老年秧歌队,村民一说唱,可高兴。俺村还有自发组织的老年红歌队,一到节假日,就自发组织在文化中心演出。”

西万村人口多,群众文化需求强烈,文艺活动传统悠久,又是镇政府所在地。为此该镇将西万村作为文化活动的“龙头”进行培育,进行示范引领。村里先后成立了65人的老年红歌队、46人的中老年秧歌队、50人的腰鼓队、24人的现代秧歌队、14人的篮球队,统一购置服装,聘请专职教师,指导排练演出。特别是该村的65人的震天锣鼓表演队,不仅在村里,镇里家喻户晓,在沁阳、焦作也小有名气,成为西万村的一张名片。

在镇里的带动下,一些私营企业也把培育自己的文体队伍作为一种时尚,作为一种展示形象的手段。沁龙公司、九凤泉公司吸纳公司员工和村内文艺爱好者分别成立了企业文艺宣传队;东方宾馆招募村内篮球爱好者,组建了自己的篮球队。

目前,西万镇各村的戏曲、秧歌、锣鼓、民间杂耍等特色民间文艺活动得到空前传承与发展。群众自发组织的歌舞队、合唱队、健身舞队等群众广场文化活动也得到进一步推广和壮大。每年该镇还在全镇范围内组织篮球赛、健身舞赛,书法展,民间文艺汇演等有一定规模和特色的群众文化活动。

采访中,该镇党委书记魏强说:“实践证明,农村文化中心对服务农村发展,提高农民素质,丰富群众生活,维护农村稳定起到了积极作用,深受农民欢迎,我们也从中尝到了创建带给我们的甜头。”

进一步繁荣农村文化生活

曲折 立言

近年来,我市紧紧围绕省九次党代会精神,新型城镇化与新型农村社区建设如火如荼的同时,农村文化建设也取得了骄人的成绩。

作为一个有着丰厚人文底蕴的千年古县,在人民群众经济生活日益看好的今天,各种形式的群众文化活动随之蒸蒸日上。如有着“书法村”之称的西万镇捏掌村,每年都要举办一次篮球赛和书法展览;已被列入国家级非物质文化遗产保护名录的万南村高抬花轿,更是我市农村文化活动的亮点。

党的十七届六中全会向全党全国人民发出了繁荣和发展社会主义文化的决定。其中,大力发展公益性文化事业尤为重要。文化既是凝聚人心的纽带,更是关系民生的幸福指数。因此,全市各乡镇、各基层单位都应当像西万镇那样,把繁荣农村文化生活当做提升民生幸福指数的大事来抓。

要多方面多予少取,加大对农村文化建设的政策倾斜和物质支持。考虑到农民文化消费的能力仍有待提高,管理部门要给予必要的帮扶,包括对文艺表演团体,文化基础设施的间接与直接补贴。

要充分发挥人的优势。农村文化的繁荣离不开一大批生于斯长于斯的农村艺术家以及文化积极分子的功劳。他们是农村文化的活力源泉。政府要出台相关的人才培养机制和激励机制,以最大程度激发他们的创造力和热情。



獭兔养殖 富了计生家庭



近年来,西万镇计划生育协会大力发展“生育关怀小康工程基地”。该镇留庄村独生女子女子张铁路、陈秀琴夫妇在镇、村计生协的帮扶下,投资100多万元,于2009年成立了“琴香獭兔养殖基地”。目前,该基地已存栏獭兔2000多只,年收入30多万元。

左图为陈秀琴正在给獭兔添加饲料。(贾利 吕炜 摄)

市教育局 扎实做好教师暑期培训

本报讯 (通讯员李喜艳)为打造一支教育理念新、师德师风好、业务素质精、教学能力强、教育质量高的研究型教师队伍,8月7日—8月28日,市教育局对全市4000余名教师进行暑期培训。

培训安排“细”。暑假前,市教育局就下发了培训通知,要求各中小学高度重视培训工作,积极组织教师参加培训,要求教研培训中心、师训科、人事科、安全科等制定详细的培训方案,确保高标准完成培训课程。

培训方式“活”。此次暑期教师培训形式多样,内容丰富。邀请了周卫、王蓝、卢勤、祝薇等4位全国知名专家教授为1000余名教师做专题报告;根据教师任教学段和不同科目,分别设置了班主任培训、幼儿园教师培训、英特尔未来教育培训等,内容涵盖新课程改革、班级管理、多媒体环境下教学设计与资源应用等方面;各学校统一开展校本培训,组织教师学习教育政策、教育局文件,开展集体备课、“说课标、说教材、说教法”等活动,为秋季顺利开学做好准备。

培训层次“高”。去年暑假,市教育局与人民教育出版社签订战略合作协议,省教研室9位教研专家首次对我市400余名教师进行了培训。今年暑假,省教研室再次派出17位教研专家,围绕新修订的课程标准,对我市小学、初中、高中21个学科的3500余名教师进行全面培训,切实解决了教师在教学中遇到的困惑,进一步实现了优质教育资源共享。



为成功创建河南省省级示范性幼儿园,市幼儿园利用暑期的大好时机拉开了美化环境氛围的序幕。老师们起早贪黑,发挥各自特长,绘制出一幅幅美丽、动人的画卷,精心把幼儿园打造成孩子向往的乐园。(周芳 摄)

王召乡强化措施 推进社会管理服务工作

本报讯 (通讯员王琳琳)今年年初以来,王召乡采取三项措施积极推进社会管理服务中心建设工作,努力完成社会治安重点村防控体系建设和14个村网格化服务管理工作任务。

加强领导,增强责任感。该乡党委政府把社会管理服务中心工作摆在重要位置,列入重要议事日程。通过召开党政班子会,研究部署社会治安重点村防控体系建设和村网格化服务管理工作,进一步理清工作思路,完善工作措施,推动工作落实。

奖补并举,调动积极性。在社会治安重点村防控体系建设中,该乡采取乡财政拿一部分、帮扶单

位出一部分、村承担一部分的“三步统筹”措施。对按时完成任务的村乡政府奖励2000元。目前该乡11个治安重点村已完成兼职治安巡逻队和综治协管员、专职调解员的配备工作。

组织培训,推动工作落实。在村网格化服务管理工作中,该乡加强人员培训,明确工作标准,细化工作目标,落实工作责任。通过培训,各村负责人在思想上提高了认识,在行动上更加积极主动,保证了工作的顺利推进。目前,段庄、西祝策村已全面实现网格化管理,其余12个村硬件设施已经到位。

享受怀府特产大宴
领略沁阳文化内涵

国栋山药

开挖啦

电话: 13598520583

百字新闻

8月27日,由我市河南思可达光伏材料股份有限公司承担的2011年焦作市重大科技项目“超透镀膜光伏玻璃研发”,经焦作市有关专家组成的项目考核小组审查和讨论后,成功通过考核验收。(辛贤 范焱)

日前,市农村信用社与市国土资源局、公共资源交易中心正式签订了沁阳市国有建设用地使用权和采矿权网上交易系统三方合作协议书。测试工作顺利通过后,该系统已今日正式启用。(王艳玲、樊道军)

今年起我市开始实施新的招商引资目标考核办法。截至目前,焦作市定的各项主要招商引资工作进展顺利,其中新引进招商引资项目数量及规模、累计到位焦作市外资金总额及比例等主要指标均位居焦作六县(市)首位。(郭欣)